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https://www.100test.com/kao_ti2020/26/2021_2022_2007_E5_B9_B

4_E3_80_8A_c26_26023.htm 第五部分 资料分析（共20题，参

考时限20分钟） 所给出的图、表或一段文字均有5个问题要你

回答。你应根据资料提供的信息进行分析、比较、计算和判

断处理。 请开始答题： 根据下面的文字回答问题： 2000年，

中国财政大幅度增加社会保障支出，仅中央财政就安排养老

、失业、下岗职工基本生活保障和城镇居民最低生活保障等

社会保障支出478亿元，比1999年增长86%。到2000年底，全

国有10 408万职工参加失业保险，日平均领取失业保险金人数

为188万人；有10 447万职工和3 170万离退休人员参加了基本

养老保险；有4 300万职工参加了基本医疗保险。116. 2000年

中央财政社会保障支鑫? ) A. 478亿B. 257亿C. 349亿D. 412

亿117.参加基本养老保险的在职职工与离退休人员相差( ) A. 3

170万B. 2 458万C. 7 277万D. 6 387万118. 2000年底，全国参加失

业保险的职工有( ) A. 104.07万B. 10 408万C. 3 170万D. 13 617

万119.如果参加失业保险的有10%的人失业，那么失业人数有

多少?( )A. 188万B. 124.9万C. 15.6万D. 1 040.8万120. 2000年底参

加失业保险的与参加基本养老保险的相差( ) A. 4 300万B.

104.08万C. 6 108万D. 3 209万 （二）根据下面的统计表回答

第121～125题： 中国广告花费的品类品 类总额(亿)2000年覆

盖范围 年度增长%(与1999年覆盖范围比较)中成药39.160.7% 

止咳及感冒药19.050.8% 保健品与维生素89.457.5% 护肤

品16.214.3% 电脑产品14.254.6% 房地产销售/租赁 27.526.3%

121.广告花费最高的是( ) A.中成药B.止咳及感冒药 C.护肤品D.



保健品与维生素122.年度增长最慢的是( ) A.中成药B.止咳及感

冒药C.护肤品D.房地产销售/租赁123. 1999年中成药的广告花

费为多少?( )A. 24.3亿B. 25.2亿 C. 16.3亿D. 21.3亿124. 中成

药2000年的广告花费比护肤品要多多少?( )A. 16.2亿B. 17.5亿C.

23.9亿D. 22.9亿125. 1999年护肤品和电脑产品的广告花费共为

多少?( ) A. 14.2亿B. 9.2亿C. 23.4亿D. 25.6亿 参考答案 第一部分

言语理解与表达 1.B2.B3.B4.D5.A6.D7.D8.A9.B10.D

11.C12.A13.C14.B15.D16.A17.C18.C19.B20.D

21.C22.D23.A24.D25.C 第二部分数量关系

26.C27.C28.C29.A30.C31.D32.C33.B34.B35.D 36.C37.C38 .A39.

A40. A41.A42.B43.A44.B45.B 46.C47.D48.A49.D50.D 第三部分判

断推理 51.B52.B53.C54.B55.B56.A57.D58.B59.B60. B

61.A62.B63.A64.A65.C66.D67.D68.D69.C70.B

71.C72.B73.D74.B75.A76.D77.A78.C79.C80.C

81.D82.B83.D84.B85.A86 B87D88C89A90C

91.C92.D93.D94.B95.A 第四部分常识判断

96.B97.A98.D99.A100.D101.D102.C103.A104.D105.B

106.D107.C108.D109.B110.A111.B112. B113.C114.B1115.D 第五

部分资料分析

116.A117.C118.B119.D120.D121.D122.C123.A124.D125.C

126.C127.A128.C129.B130.C131.C132.A133.C134.C135.B 100Test 
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